

习近平乘专机离京出访中东三国

19日下午抵达利雅得,对沙特进行国事访问

据新华社电 1月19日上午,国家主席习近平乘专机离开北京,应沙特阿拉伯王国国王萨勒曼、阿拉伯埃及共和国总统塞西、伊朗伊斯兰共和国总统鲁哈尼邀请,对沙特阿拉伯、埃及、伊朗进行国事访问。

当习近平乘坐的专机进入沙特领空时,沙特4架战机升空护航。当地时间下午1时35分许,专机抵达利雅得哈利德国王国际机场。习近平步出舱门,受到沙

特王储继承人穆罕默德、国务大臣艾班等热情迎接。

习近平向沙特人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,沙特是阿拉伯和伊斯兰大国,也是二十国集团重要成员。中沙建交26年来,双边关系实现跨越式发展,两国政治互信不断加深,各领域合作成果丰硕,给两国人民带来巨大福祉。这次访问期间,我将同萨勒曼国王就双边关系及共同关心的国际和地区问题深

入交换意见,推动中沙友好合作实现更大更快发展。相信这将是一次成果丰富的友好之旅,有助于推动中沙各领域合作再上新台阶,也有利于提高中国同海湾合作委员会国家集体合作水平。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。中国驻沙特大使李成文也到机场迎接。在结束对沙特的国事访问后,习近平还将对埃及和伊朗进行国事访问。

菲律宾飞机飞临中业岛被中国警告?

中国外交部:菲方说法危言耸听、居心叵测



中业岛(资料图片)

据新华社电 对于日前菲律宾方面关于南沙岛礁的一些言论,外交部发言人洪磊19日表示,菲方有关说法危言耸听,刻意渲染局势紧张,居心叵测,其图谋不会得逞。

有报道称,菲律宾民航局官员18日称,日前有菲方民用飞机前往中业岛期间收到警告。但他们的飞机继续飞行,并未返航。菲律宾有官员称,中方还驱离了飞经该地区的其他民航飞机和军机。本地区飞行自由受到威胁。

洪磊说,中国对包括中业岛在内的南沙群岛拥有无可争辩的主权。自上世纪70年代开始,菲律宾派兵非法侵占包括中业岛在内的中国南沙群岛8个岛礁,其后在上面大兴土木,部署武器装备。中方对此坚决反对。

此外,菲律宾民航局称,菲方将在中业岛设立民航卫星跟踪系统,用于监视该区域民航及商业飞行活动,并加设7个民用航空雷达站。

对此,洪磊表示,菲方在侵占的中国领土上开展任何活动都是非法的,都无法掩盖其侵占行为的非法性。

三美国军事培训专家在伊拉克妓院被绑架

据新华社电 据伊拉克警方18日消息,日前在伊首都巴格达被绑架的3名美国公民事发时身处巴格达的一所妓院内,伊安全部队和警方正在全力搜寻3人的下落。

巴格达行动指挥部发言人萨阿德·马安当天说,这3名美国公民于17日被绑架时身处巴格达南部的杜拉区的一所妓院内,伊安全部队和警察已经展开搜救行动,正在尽全力寻找这3名美国人的下落。

一名伊内政部官员当天说,伊方和美方目前严格限制披露有关此绑架事件和搜救行动的相关信息,目前已知的是伊安全部队已经在巴格达城内多个地区布置了增援的兵力,并在多个主要道路上临时增设了安全检查站。

私营的伊拉克民族通讯社17日报道说,被绑架的3名美国人为军事培训专家,他们在其翻译位于巴格达市南部的家中被一伙武装人员带走,他们的翻译也被一同带走。但当地媒体后来报道称,现场是一家妓院。

任九变任六 擒获九万元

体彩足彩玩法的胜负彩中有14场和任选九场,奖金十分丰厚,但是对打法限制比较死,可玩性也较低,中奖不是靠大复式,就是靠好运气。竞彩玩法中有串关游戏,选择上自由灵活,阜阳市体彩17185网点就有彩民喜欢这样玩,先选14场和任选九场,再依次筛选掉自己拿不准的场次,或者再添加上竞彩单场的场次,构成N串1的竞彩彩票,这样虽然奖金没那么高,但是看得比较准,可以多倍投注。

上周该网点的一位彩民就这样选了一注6串1的竞彩,打了23倍,结果全部猜对,中得九万余元。谈到中奖经验,这位彩民说,把足彩的大盘和单场结合起来,形成中盘玩法,可玩性强,还能保证比较丰厚的奖金,以后会坚持下去。陈东升

太和小伙碰运气刮出1千元

体彩即开票顶呱刮“即刮即中,即中即兑,简单有趣”,深受广大彩民的喜欢。日前,太和县一彩民幸运地刮出了“麻辣6”1000元奖金。

据销售员介绍,该彩民小李先是刮了5张面值2元的顶呱刮彩票,结果中了8块钱,然后又随手

刮了一张5元的“麻辣6”,结果刚刮到一半,他就大呼起来,“出奖了,快看看!”销售员验票后,确认是中了1000元。兑奖后,小李说真没想到,幸运来得这么突然,一下子就中了1000元。随后小李又购买了10注大乐透彩票,希望幸运再次降临。赵磊

足彩“牛人”频繁中奖

“任选九场”是体彩足球彩票胜负游戏中的一个附加玩法,也是传统足彩的一个热门玩法,说其简单是不科学的,因为9场比赛必须全部猜中才能中奖,难度还是很大的。

近日,利辛县体彩27811网点一位足彩“牛人”8天时间内中出15181期及15186期两期任九玩法大奖,奖金分别为18079元和28359元,其中15186期更是仅用

24元的一个小复式便斩获大奖。

据了解,该彩民是传统足彩的铁杆彩民。虽经常中奖,但他表示像这次8天的时间6期比赛中出两期的情况,很意外也很令人兴奋。

在笔者看来,该彩民短期内频繁中奖并不偶然,正是他对赛前数据的仔细分析,球员状态、球队状况的精准把握及不凡的投注技巧,才是他中奖的关键因素。刘标



体彩“顶呱刮”圣诞豪礼提前送 宿松一彩民同时喜获2部手机

体彩“顶呱刮”圣诞豪礼提前送活动的开启,无疑为即开爱好者们点燃了冬天里的一把火,同时也为宿松县一彩民高先生(化姓)献上了最完美的圣诞礼物——在第一期抽奖活动中就幸运中得价值2000元的联想P1手机2部。

据悉,高先生是典型的体彩“顶呱刮”爱好者,只要时间允许,都会去彩票店来上几张不等面值的即开顶呱刮。2015年12月1日上午,高先生走到3414015533彩票店门口,一眼就看到了张贴在门外的顶呱刮活动海报,只要单张彩票中得50元(含)以上奖金,经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,中奖彩票进行剪角处理后,登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官方网站(www.ticaidg.com)或通过点击“体彩顶呱刮”官方微信的“二次抽奖”菜单,输入票号、保安区验证号和个人手机号码参与抽奖活动,参与分享由体彩送出的总价值高达600万元的智能手机大礼。高先生就急着碰碰运气,进店就刮,刮中了2张符合抽奖条件的即开票,在销售员的帮助下输入了票号和验证码,第一期抽奖结果出来后传来捷报,抽中了2部手机,真是心有所想,事有所成!徐小兰

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 22.9840 **亿元** (目前中国彩市第一)

第16008期, 开奖号码: 05、12、31、34、35+04、05

全国中出一等奖3注, 其中追加1注。大奖出自浙江福建等

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

